

今日路桥

2012年11月29日 星期四 壬辰年十月十六 总第1462期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 徐诗玥

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

棚岭汪排涝调蓄工程之湖区建设进展顺利

区人大代表实地视察重点工程

本报讯(记者 项懿)11月27日,区人大常委会主任蒋临,副主任高萍、李国敏、陈平、邱福康、任敏等全体组成人员、部分区人大代表对我区3个重点工程建设情况进行实地视察。

当天上午,视察人员先后来到台州金属资源再生产业基地、西市场园区迁建工程现场以及台州市棚岭汪排涝调蓄工程现场进行视察。台州金属资源再生产业基地已经初具规模,园区内,各个厂房正在有序地建设中。在规划展示厅,相关负责人详细介绍了园区的建设情况以及各功能区块的分布情况。

随后,视察人员来到西市场园区迁建工程所在地。西市场园区地跨桐屿、螺洋2个街道13个村(居),总用地面积5005亩,整个西市场园区规划为集批发、零售、办公、会展、研发、设计、发布、居住、休闲、娱乐等功能为一体的大型商业综合体。视察人员详细询问了工程的建设情况。

棚岭汪排涝调蓄工程是浙江省温黄平原排涝骨干工程之一,是以防洪排涝为主、改善城市水环境和提供应急备用水源的综合性水利工程,包括湖、洞、河、闸四大建设内容。目前,桐屿低地调蓄区工程已完成清表388亩,完成工程量6%;棚岭汪隧洞工程已完成9%,累计开挖706米。视察人员希望下阶段重点工程建设能够强有力地推进,代表们将继续发挥桥梁纽带作用,为我区项目建设贡献力量。

区委常委、常务副区长叶帮锐,区三届人大常委会副主任林优良、魏建芳参加视察。

省双拥工作检查组来路桥检查指导

本报讯(记者 陈璐)11月28日上午,省双拥办副主任、省军区政治部副主任魏殿举大校一行8人,来我区对省管武装和双拥模范城(县)进行届中检查。区委常委、人武部部长周国俊,副区长杨正敏陪同检查。

检查组一行实地走访了驻路某部和新安社区,认真听取了他们的工作汇报,对全民全方位的双拥工作开展情况予以充分肯定。我区素有拥军优属的良好传统,近年来,在各方努力下构建了完善的双拥网络体系,营造了良好的双拥氛围。在科技拥军、文化拥军、教育拥军、法律拥军、民企拥军、感情拥军等方面均取得了突出成绩。

魏殿举表示,路桥区在思想上高度重视双拥工作,建立了完善的制度,全区上下均满腔热情地投入双拥工作中,以一种服务部队官兵的强烈责任感,用真情做了很多实事和好事。而驻路的广大部队官兵也积极支援地方建设,在群众中树立了高大的形象。通过各自的主动融入和积极作为,实现了军民互助共赢的良好局面。今后要继续加强部队的信息化建设,改善官兵的生活条件,切实提升队伍的凝聚力和战斗力。



**科学发展
安全发展**

有奖举报电话: 82586119

打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头
更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789



雪地靴生意俏

随着冷空气的来临,我区螺洋街道上倪工业区的雪地靴开始走俏,来自全国各地的订单源源不断飞来,每个厂都在加班加点赶工。

在繁荣鞋厂,工人们正各自忙着手中的活,车间内机器全部在运作状态。该厂总经理王建华说:“现在的市民越来越注重鞋的质量和款式,对于价格方面没有大的要求。今年我们采购了一批新设备,在产品质量上有了新突破,另外新款产品在市场上也赢得了销售商的认可,所以目前来说工厂正处在良性循环状态。”

本报记者 王挺 摄

移动老乡网, 新老路桥人自己的网!

网内短号每月免费打1000分钟/月费5元,发576991到10086加入,享免6个月月费优惠。详询各移动营业厅或代销店